

## МЕЖДУНАРОДНАЯ ВЫСТАВКА «СВАРКА/WELDING 2018»

С 24 по 27 апреля 2018 г. в конгрессно-выставочном центре «Экспофорум» Санкт-Петербурга при содействии Немецкого сварочного общества (DVS) и Китайского машиностроительного общества (CMES) прошла 19-я Международная выставка «СВАРКА/WELDING 2018».

В работе выставки приняли участие более 90 компаний из 10 стран (РФ, Беларусь, Германия, Китай, Италия, Турция, Чехия и др.) и их представительств.

На выставке были представлены образцы сварочного оборудования и сварочных материалов.

В рамках выставки была проведена Международная научно-техническая конференция «Актуальные проблемы повышения эффективности сварочного производства».

На конференции были заслушаны доклады, в том числе:

- заместителя генерального директора НИЦ «Курчатовский институт» — ЦНИИ КМ «Прометей» д-ра техн. наук Ильина А. В. «О работах ЦНИИ КМ «Прометей» в области сварки»;

- управляющего директора АО «ОДК-Авиадвигатель» чл.-кор. РАН Иноземцева А. А. «Актуальные проблемы сварочной отрасли в сфере двигателестроения»;

- главного сварщика НИЦ «Курчатовский институт» — ЦНИИ КМ «Прометей» д-ра техн. наук Горбача В. Д. «Вопросы актуализации фонда научно-технической документации по сварке и родственным технологиям в судостроении»;

- доктора К. Middeldorfa, SLV GSI (Германия) «Современные тенденции технологий со-

единения. Значение сварочной технологии. Четвертая промышленная революция «Индустрия 4.0» для сварки и родственных технологий»;

- заведующего кафедрой «Теория и технология сварки материалов» СПб ГПУ им. Петра Великого д-ра техн. наук Паршина С. Г. «Приоритетные научные и технологические направления для цифрового сварочного производства».

Кроме того, ПАО «Газпром» выступил организатором конференции «Современные технологии сварки, оборудование и материалы для строительства и ремонта магистральных и промысловых трубопроводов».

На конференции с докладами выступили: главный сварщик ПАО «Газпром» Вышемирский Е. М., заместитель генерального директора НАКС Жабин А. Н., технический директор НАКС Чупрак А. И., а также представители ВНИИ ГАЗ, МГТУ им. Н. Э. Баумана, РГУ нефти и газа им. И. М. Губкина и ряда других предприятий и организаций.

Во время работы выставки также были проведены следующие мероприятия:

- конкурс дипломных проектов студентов сварочных кафедр вузов;

- семинар-школа «Новое в квалификации сварочных процедур. Промышленная революция – «Индустрия 4.0»;

- мастер-класс и семинар «Повышение квалификации мастеров производственного обучения по сварке»;

- конференция «Индустрия 4.0. Инновационные решения по управлению сборочно-сварочными процессами».

И. М. Лившиц

## ЗАПОРІЗЬКИЙ ПРОМИСЛОВИЙ ФОРУМ-2018

22 травня 2018 р. у виставковому центрі «Козак-Палац» м. Запоріжжя відбулося відкриття Запорізького промислового форуму, який об'єднав 26 міжнародну спеціалізовану виставку промислових рішень «Машинобудування. Металургія-2018», 14 спеціалізовану виставку-конференцію ливарних технологій «Литво», 11 спеціалізовану виставку-конференцію конструкційних матеріалів «Композити та Склопластики» і конференцію та експозицію «Зварювання-2018: виробництво та застосування». Це один з найбільших в Україні промислових форумів, що презентує новинки в

галузях металургії, ливарних технологій, машинобудування, композиційних матеріалів, енергетики, електротехніки, автоматизації, зварювання, IT-рішень, об'єднує серію науково-практичних конференцій, майстер-класів, практикумів, кооперативних зустрічей.

Більш ніж 160 учасників Запорізького промислового форуму представили свої експозиції.

У ВЦ «Козак-Палац» свою продукцію та технології презентували як великі підприємства, так і малий та середній бізнес. У їх числі — ме-



Фрагмент роботи форуму

талургійний комбінат «Запоріжсталь», акціонерне товариство «Мотор Січ», компанії «Триада-Сварка», «Електротехмаш», ТМ «Аваттом», «ІТ-сплави», «Лідер-Електрик», «Рол Гранд», «ТВ-Сплав», «Югсталь», «ТАТА» та багато інших. Поряд з запоріжцями демонстрували свої стенди представники інших областей України та зарубіжні партнери з Ізраїлю, Італії, Німеччини, Польщі, Туреччини, Чехії, Швейцарії, Швеції. Було представлено машини, механізми та технологічне обладнання, інструменти та оснащення, контрольно-вимірювальні прилади, електротехніка, гідравліка, верстати, технології зварювання.

Відкрила Запорізький промисловий форум-2018 Всеукраїнська конференція «Зварювання-2018»: виробництво та застосування». Захід організовано за підтримки Запорізької облдержадміністрації, Запорізької торгово-промислової палати, Запорізького національного технічного університету. Метою конференції була консолідація дій освіти, науки, бізнесу та промисловості щодо впровадження інноваційних зварювальних технологій та покращення стану зварювального виробництва. У конференції взяли участь понад 100 представників провідних промислових підприємств, бізнесу, наукових та навчальних організацій, відбулись презентації наукових досягнень українських та зарубіжних технічних рішень, втілених на сучасних підприємствах, їх демонстрація на виставці; формування «портфелю замовлень» кадрів для навчальних закладів регіону, інноваційний формат за участі провідних експертів та аналітиків в галузі зварювання. Такий формат дозволив вирішити основні проблеми взаємозв'язку промисловості, бізнесу, освіти та науки; сформувати напрямки вирішення цих питань та зазначити вектори подальшого розвитку інженерії зварювання в запорізькому регіоні.



Робочий момент конференції

Другий день конференції пройшов на базі Запорізького індустріально-політехнічного училища № 23. Гості відвідали навчальні кабінети, майстерні, де навчаються майбутні зварювальники, ознайомились з перспективами подальшої діяльності закладу, підвели підсумки конференції. Цей захід дозволив сформулювати логічну послідовність формування компетенції зварювальника завдяки залученню молодих фахівців усіх рівнів: робочі спеціальності, молодші спеціалісти, студенти, бакалаври, магістри, аспіранти та докторанти.

«Запорізький промисловий форум-2018 презентував унікальну перспективу розвитку як Запорізького краю, так і всієї держави», — відмітив виконавчий директор Запорізького обласного об'єднання промисловців та підприємців «Потенціал» Валерій Крайній. «Гордість, — сказав він, — переповнює мене за нас, Запорізький край, і за ту велику роботу, яку організатори форуму зробили сьогодні. Ці три дні, протягом яких проходив Запорізький промисловий форум-2018, будуть унікальними не тільки для Запорізької області, а й для всієї України, для зарубіжних партнерів, які приїхали до нас на цей захід. Є абсолютно позитивні кроки, які торкаються розвитку науки, техніки, нової технології на навчально-технічних конференціях, які будуть працювати в ці дні, я думаю, ми знайдемо партнерів, які зроблять все, щоб Запорізький край, унікальний промисловий та індустріальний край, мав розвиток, мав нові технології і мав прекрасне майбутнє. Дякую Вам за те, що Ви з нами!»

При підведенні підсумків було прийнято рішення про організацію та проведення конференції такого формату на постійній основі.

Пост-реліз